
Introducing Next ZTNet - A User-Friendly, Self-Hosted ZeroTier Network Controller
Hello, fellow self-hosters!

I'm excited to share with you a project I've been working on - . It's a self-hosted ZeroTier network controller
built with Next.js, Prisma, tRPC, TypeScript, Tailwind CSS.

The goal was to create a simple yet powerful web application that simplifies the process of creating, configuring,
and monitoring your ZeroTier networks.

Here are some features you might find interesting:

ZeroTier Network Management - Seamlessly create, modify, and oversee multiple ZeroTier networks.

Node Monitoring - Effortlessly track network status and monitor connected nodes.

Intuitive Node Operations - Simply add or remove nodes from your networks with just a few clicks.

Read more
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Best wrapper I ever tried. Have switched to it from ztncui and got myself into a whole new level of experience.
This wrapper implemented nearly everything from Zerotier central web UI. The experience and work is really
smooth. After using free tier of central it's the best upgrade to my Zerotier daily usage and user experience.

sinamics OP • 1y ago
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Thank you for the kind words, much appreciated.

somebodyknows_ • 2y ago
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I was looking exactly for that!

AnAnonymous121 • 1y ago

3 Reply

Wow this is SOOOO cool! And the screens look so nice! I'll give this a try!

caesarcxiv • 1y ago

2 Reply

Would you be able to create a kubernetes install / helm chart?

sinamics OP • 1y ago

3 Reply

1 more reply

yes, i will look into that when time permits.

bgatesIT • 1y ago

2 Reply

2 more replies

i already built a kubernetes install for this, tested and am running it currently. if you pester me later this
week i can share it.

__aa__aa • 7mo ago

1 Reply

can I use it with iphone with private root server?
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ZTNET - Self-Hosted ZeroTier VPN Web UI with Multiuser and Organization Support

47 upvotes ·  16 comments

Looking for a self hosted log solution

17 upvotes ·  23 comments

What are some self hosted services which are surprisingly easy to setup?

119 upvotes ·  87 comments

hackerman_777 • 5mo ago

1 Reply

Hello guys, excellent work for the ui and the functionality. I have a technical aspect question and i don't know
where to ask. I have a Hyper-V server at my office, i created a new linux VM and setup docker. I installed and
deployed the ztnet.

My network has a static public IP and i created a port forward rule at the udp port 9993 to my linux VM local
IP.

Every device i join to my ztnet controller it is relayed and hasn't got direct connection.

Do i need to perform anything else regarding the network performance?

Should i setup the ztnet without docker and run it on a dedicated VM?

Any tips for the network tweaking please?
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Looking for a self hosted wiki solution.

17 upvotes ·  48 comments

New to self hosting - help me know what I don't know (please)

8 upvotes ·  12 comments

First time going to self-host using a Linux environment. What are your best practice?

8 upvotes ·  47 comments

Seeking advice for a newbie starting on self-hosting

3 upvotes ·  5 comments

What is the best experience you have had with a self-hosted app/service?

241 upvotes ·  200 comments

Centralized login for self hosted apps.

83 upvotes ·  67 comments

Self-hosted alternative to Notion with mobile app and web-interface

4 upvotes ·  19 comments

What are your recommendations for a Self-Hosted Email Server?

28 comments

My Selfhosting setup is finally (almost) perfect: A Journey of Trial and Error

111 upvotes ·  40 comments

Selfhosting is fun they said...
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536 upvotes ·  202 comments

Selfhosted apps for non technical people

11 upvotes ·  12 comments

Start of my selfhosted journey, I created a router

327 upvotes ·  57 comments

What are your selfhosted app/service that you can't live without?

468 upvotes ·  402 comments

Anyone here generating network diagrams automagically?

28 upvotes ·  8 comments

Is colocation not a thing anymore?

99 upvotes ·  117 comments

[UPDATE 2]: PeaNUT: A Tiny Dashboard for Network UPS Tools

146 upvotes ·  21 comments

NetAlertX: Lessons learned from renaming a project

132 upvotes ·  32 comments

Are software like Zitadel and Authentik basically like running your own OIDC host/infra?

13 upvotes ·  16 comments

My selfhosted services (for now)

81 upvotes ·  29 comments
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I guess self-hosting is not for me.

46 comments

Finally finished organizing my self-hosted services. Thoughts on my setup?

1.3K upvotes ·  66 comments
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